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〇 招 集 告 示

蓮白衛組告示第１６号

平成２３年第２回蓮田市白岡町衛生組合議会定例会（６月）を次のとおり招集する。

平成２３年６月３０日

蓮田市白岡町衛生組合

管理者 中 野 和 信

１ 期 日 平成２３年７月７日（木）午前９時

２ 場 所 蓮田市白岡町衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

平成２３年第２回定例会 会期 ７月７日 １日間

応招議員（１２名）

１番 勝 浦 敦 議員 ２番 仲 丸 教 子 議員

３番 黒 須 大 一 郎 議員 ４番 高 木 隆 三 議員

５番 本 橋 稔 議員 ６番 成 田 能 祥 議員

７番 大 髙 馨 議員 ８番 小 山 由 利 江 議員

９番 興 淳 明 議員 １０番 岡 安 良 議員

１１番 伊 勢 谷 憲 一 議員 １２番 山 口 浩 治 議員

不応招議員（なし）
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平成２３年第２回（６月）蓮田市白岡町衛生組合議会（定例会）会議録

平成２３年７月７日（木曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 仮議席の指定

４ 議長の選挙

５ 議席の指定

６ 会議録署名議員の指名

７ 会期の決定

８ 諸報告

９ 副議長の選挙

１０ 管理者提出議案の報告並びに上程

１１ 議案第４号、議案第５号の一括上程

１２ 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

１３ 議案第４号の内容説明

１４ 議案第４号に対する質疑

１５ 討 論

１６ 採 決

１７ 議案第５号の内容説明

１８ 議案第５号に対する質疑

１９ 討 論

２０ 採 決

２１ 副管理者のあいさつ

２２ 閉 会
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午前９時開会

出席議員（１２名）

１番 勝 浦 敦 議員 ２番 仲 丸 教 子 議員

３番 黒 須 大 一 郎 議員 ４番 高 木 隆 三 議員

５番 本 橋 稔 議員 ６番 成 田 能 祥 議員

７番 大 髙 馨 議員 ８番 小 山 由 利 江 議員

９番 興 淳 明 議員 １０番 岡 安 良 議員

１１番 伊 勢 谷 憲 一 議員 １２番 山 口 浩 治 議員

欠席議員（なし）

議長より出席要求者

蓮 田 市 白 岡 町関 口 隆 久 み ど り 齋 藤 辰 男 環境課長環境課長

説明のための出席者

中 野 和 信 管 理 者 小 島 卓 副管理者

会 計大 竹 藤 男 田 口 嘉 章 事務局長管 理 者

廃 棄 物山 崎 喜 紀 庶務課長 黒 崎 晃 対策課長

リサイクル小 林 秀 之 斉 藤 晃 施設課長推進課長

事務局職員出席者

書 記 関 口 義 明 課長補佐 書 記 中 里 直 樹 係 長

書 記 藤 井 勇 年 課長補佐 書 記 高 橋 利 男 係 長

書 記 片 岡 司 係 長 書 記 田 口 秀 樹 主 任
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〇田口嘉章事務局長 皆さん、おはようございます。それでは、まず本会議に先立ちまして、事務局

から申し上げます。

本日は、組合議会の議員が選出されまして最初の議会でもございますので、初めに出席者の皆さ

んの自己紹介をさせていただきたいと思います。恐れ入りますが、管理者から時計回りで順次お願

いをしたいと思います。よろしくお願いします。

〇中野和信管理者 おはようございます。当組合の管理者を仰せつかっております中野和信と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。

〇小島 卓副管理者 おはようございます。副管理者の小島卓と申します。よろしくお願いします。

〇大竹藤男会計管理者 会計管理者を仰せつかっております大竹藤男でございます。よろしくお願い

します。

〇関口隆久蓮田市みどり環境課長 蓮田市みどり環境課の関口でございます。この間までここにお世

話になっておりました。よろしくお願いします。

〇齋藤辰男白岡町環境課長 おはようございます。白岡町環境課の齋藤と申します。よろしくお願い

いたします。

〇勝浦 敦議員 蓮田市会議員の勝浦と申します。よろしくお願いいたします。

〇本橋 稔議員 おはようございます。蓮田市会議員の本橋と申します。新人です。どうぞよろしく

お願いします。

〇成田能祥議員 おはようございます。蓮田市の成田と申します。よろしくお願いします。

〇小山由利江議員 蓮田市会議員の小山です。４年ぶりに今回またお世話になります。よろしくお願

いいたします。

〇山口浩治議員 おはようございます。蓮田市議会議員の山口浩治でございます。よろしくお願いい

たします。

〇伊勢谷憲一議員 おはようございます。伊勢谷と申します。よろしくお願いします。

〇岡安 良議員 おはようございます。白岡町議会議員の岡安でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。

〇大髙 馨議員 おはようございます。白岡町議会議員の大髙と申します。よろしくお願いします。

〇黒須大一郎議員 おはようございます。白岡町議会議員の黒須大一郎です。よろしくお願いいたし

ます。

〇興 淳明議員 改めまして、おはようございます。白岡町議会議員の興淳明と申します。よろしく

お願いします。

〇仲丸教子議員 おはようございます。白岡町議会議員の仲丸教子と申します。引き続きお世話にな

ります。よろしくお願いいたします。

〇高木隆三議員 おはようございます。白岡町議会議員の高木でございます。引き続きよろしくお願



- 6 -

いいたします。

〇斉藤 晃施設課長 皆さん、おはようございます。衛生組合施設課を担当しております斉藤と申し

ます。よろしくお願いいたします。

〇小林秀之リサイクル推進課長 皆さん、おはようございます。衛生組合のリサイクル推進課、小林

秀之と申します。よろしくお願いいたします。

〇黒崎 晃廃棄物対策課長 おはようございます。衛生組合の廃棄物対策課を担当しております黒崎

と申します。よろしくお願いいたします。

〇山崎喜紀庶務課長 おはようございます。庶務課の山崎と申します。どうぞよろしくお願いいたし

ます。

〇田口嘉章事務局長 改めて、おはようございます。事務局長を仰せつかっております田口嘉章と申

します。ことしの４月からお世話になります。どうぞよろしくお願いいたします。

それでは、皆さんありがとうございました。

続きまして、本日は最初の議会ということでございます。議長が選出されるまでの間、地方自治

法第107条の規定によりまして年長議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。出席議

員の中、白岡町の興議員さんが年長議員でございますので、ご紹介を申し上げます。

それでは、興議員さん、よろしくお願いいたします。議長席のほうへ。

〔臨時議長、議長席に着く〕

〇興 淳明臨時議長 改めまして、ただいま紹介を受けました興淳明でございます。

地方自治法第107条の規定により、臨時議長の職務を行います。何とぞよろしくご協力のほどお

願い申し上げます。

◇

◎開会の宣告 （午前９時０４分）

〇興 淳明臨時議長 ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り平成23年第２回蓮田市白岡町衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇興 淳明臨時議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇
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◎仮議席の指定

〇興 淳明臨時議長 日程第１、仮議席の指定についてお諮りいたします。

この際、議事の進行上、仮議席はただいま着席の議席を指定することでご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇興 淳明臨時議長 ご異議なしと認めます。

それでは、現在の席を仮議席として指定いたします。

◇

◎議長の選挙

〇興 淳明臨時議長 日程第２、議長の選挙を行います。

お諮りいたします。ただいまから本会議を閉じて全員協議会を開催し、協議会の中で十分ご審議

を願いたいと存じますが、これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇興 淳明臨時議長 ご異議なしと認めます。

本会議を閉じて暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時０５分

再開 午前 ９時１３分

〇興 淳明臨時議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

いますが、これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇興 淳明臨時議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することに、これにご異議ご

ざいませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇興 淳明臨時議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。
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議長に高木隆三議員を指名いたします。

ただいま議長において指名いたしました議員を議長の当選人と定めることにご異議ございません

か。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇興 淳明臨時議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました高木隆三議員に会議規則第33条第２項の規定により告知をいたし

ます。

ただいま議長に就任されました高木隆三議員の就任のごあいさつをお願いいたします。

〇４番 高木隆三議員 改めまして、皆さん、おはようございます。

。 、 、ただいま議長にご推挙されました白岡町の高木隆三でございます 再び 引き続きということで

非常に役の重大さに今身の引き締まる思いでございますが、皆様のご協力をいただきながら務めて

まいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

〇興 淳明臨時議長 ご苦労さまでした。

それでは、これで臨時議長の職務を終わらせていただきます。ご協力ありがとうございました。

議長交代のため、暫時休憩いたします。

〔臨時議長、議長と交代〕

休憩 午前 ９時１６分

再開 午前 ９時２９分

〇高木隆三議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎議席の指定

〇高木隆三議長 日程第３、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第５条第１項の規定により、議長において指定いたします。

議員諸氏の氏名とその議席の番号を事務局に朗読いたさせます。

事務局長。

〇田口嘉章事務局長 それでは、議席番号を申し上げます。
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議席番号１番、勝浦敦議員、同じく２番、仲丸教子議員、同じく３番、黒須大一郎議員、４番、

高木隆三議員、５番、本橋稔議員、６番、成田能祥議員、７番、大髙馨議員、８番、小山由利江議

員、９番、興淳明議員、10番、岡安良議員、11番、伊勢谷憲一議員、12番、山口浩治議員。

以上でございます。

〇高木隆三議長 ただいま朗読したとおり議席を指定いたします。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇高木隆三議長 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

１番 勝 浦 敦 議員

２番 仲 丸 教 子 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇高木隆三議長 日程第５、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日７月７日の１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたします。

◇

◎諸報告

〇高木隆三議長 日程第６、諸報告をいたします。

管理者から、平成22年度蓮田市白岡町衛生組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告がありまし

たので、お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。

次に、本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきまし

たので、ご了承願います。

なお、本会議中の写真撮影をしたい旨、事務局より申し出がございましたので、これを許可いた
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します。

◇

◎副議長の選挙

〇高木隆三議長 日程第７、副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名

推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにご異議ございませ

んか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。

副議長に山口浩治議員を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました議員を副議長の当選人と定めること

にご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました山口浩治議員が副議長に当選されました。

、 。ただいま副議長に当選されました議員に 会議規則第33条第２項の規定により告知をいたします

ただいま副議長に当選されました山口浩治議員の就任のごあいさつをお願いいたします。

〇12番 山口浩治議員 改めまして、おはようございます。

ただいま皆様のご推挙により、副議長を仰せつかりました山口浩治でございます。議長をしっか

りと支えて、副議長として頑張ってやってまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたしま

す。

〇高木隆三議長 副議長のあいさつが終わりました。

議案配付のため、暫時休憩いたします。

〔監査委員選任の議案配付〕

休憩 午前 ９時３３分



- 11 -

再開 午前 ９時３４分

〇高木隆三議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇高木隆三議長 日程第８、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読いたさせます。

田口事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇高木隆三議長 ただいま報告いたしました議案は、お手元に配付しておりますので、ご了承願いま

す。

◇

◎議案第４号、議案第５号の一括上程

〇高木隆三議長 議案第４号及び議案第５号を本定例会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

〇高木隆三議長 日程第９、管理者提出議案の総括説明並びに行政報告を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。高木議長さんのお許しをいただきましたので、提

出議案につきましてご説明申し上げます。

その前に一言ごあいさつを述べさせていただきます。

先般執行されました統一地方選挙におきまして、多くの住民の信託を得、めでたくご当選されま

したこと、改めて心からお祝いを申し上げる次第でございます。

ただいまは円滑のうちに議会人事が進みまして、高木議長さん、山口副議長さんがそれぞれ決定

されました。心からお喜びを申し上げる次第であります。また、仮議長をお務めいただきました興

議員さんにおかれましては、大変大役ありがとうございました。
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今後の組合運営につきましては、正副議長さんをはじめ議員の皆様方のご指導をお願いするわけ

でございますが、どうかよろしくお願い申し上げます。

また、この夏の電力使用制限についてでございますが、７月１日から９月22日までの平日の午前

９時から午後８時までの間で、昨年の同期間における使用最大電力等から15％削減を当組合も求め

、 、られておりますので 今後ごみ焼却施設の運転を火曜日夕方から日曜日朝までと変更いたしまして

この目標達成のため削減に努めてまいりますので、どうかよろしくお願い申し上げます。

さて、改めまして、本日は平成23年第２回蓮田市白岡町衛生組合議会定例会をご案内申し上げま

したところ、大変お忙しい中、全員の皆さんのご参集を賜りまして定例会が開催できますこと、ま

ずもって厚く御礼を申し上げる次第であります。

それでは、ご提案申し上げました議案につきまして、総括説明をさせていただきます。本定例会

においてご審議を賜ります案件は、人事案件２件でございます。

初めに、議案第４号 蓮田市白岡町衛生組合監査委員の選任についでございます。議員選出の監

査委員さんが任期満了により欠員となっておりますので、興淳明氏を選任いたしたくご同意を得た

いので、本案を提出するものでございます。

次に、議案第５号 蓮田市白岡町衛生組合公平委員会委員の選任についてでございます。当組合

の公平委員は３名の委員を選出しておりますが、そのうち阿部幸子氏が平成23年７月11日をもって

任期満了となりますので、その後任といたしまして大前万寿美氏を選任することについて、ご同意

をお願いするものでございます。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。ご審議の上、ご同意賜りますよう、どうぞ

よろしくお願い申し上げます。

続きまして、４件の行政報告をさせていただきます。お手元に行政報告の資料をお配りしてござ

いますので、お目通しいただければ幸いでございます。

まず初めに、敦賀市民間最終処分場問題に係る代執行費用負担について報告申し上げます。この

問題につきましては、福井県敦賀市に所在するキンキクリーンセンターが、昭和62年から敦賀市内

において 県の許可を得て 管理型最終処分場の事業を開始し 関東 中部 近畿 中国地方の18府、 、 、 、 、 、

県、63市町村・一部事務組合からの委託された一般廃棄物並びに産業廃棄物の埋め立て処分を行っ

ておりました。しかし、平成８年ごろから、拡張許可を受けずに処分場を増設し、初期の届け出容

量約20万立方メートルを大幅に超える120万立方メートルの廃棄物を違法に処分していたことが平

成12年に判明いたしました。

当組合では、平成６年度から７年度にかけて、敦賀市との事前協議を行い、廃棄物処理法に定め

る委託基準を遵守し、焼却灰と固化灰、合わせて約1,250トンをキンキクリーンセンターへ委託処

理した実績があります。

一般廃棄物の処理責任については、環境省の基本的な考え方の中で、市町村が総括的な責任を有
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するものであり、搬入当時は適法であっても、結果的に不適正な処分により生活環境保全上の支障

が生じた場合には、支障の除去等を行う必要があるという見解を示しており、埼玉県内の搬出９団

体と協議を重ねたところ、費用負担に応ずることになりました。

現在は、抜本的対策工事として、処分場から排水基準を超える浸出液が下流域の川に流出してい

ることが確認され、生活環境保全上の支障を生ずるおそれがあることから、早期に排水基準以下に

なるよう、遮水壁等の工事を進めている状況で、平成19年度から平成24年度までの継続事業として

着手しており、対策工事の進捗率につきましては、昨年12月末で70％と伺っており、水処理施設の

本格運転を開始しております。

また、費用負担額については、国と福井県及び敦賀市で約９割、その残りを搬入した団体で搬入

量に応じて案分しており、当組合の平成14年度分の費用負担額においては、応急対策費用の協力を

求められたことから、道義的責任により6,000円を負担いたしました。その後の平成15年度から平

成21年度分については、代執行費用負担金としての12万9,000円を今年度予算に計上し、敦賀市と

協定書を締結後に支払いを行う予定がございます。

なお ３月定例会において平成22年度分の代執行費用負担の概算額といたしまして ５万5,000円、 、

、 、の費用負担請求の通知がされている旨を行政報告したところでございますが 今後の対応としては

単年度ごとに協定を締結し、費用負担をしていきたいと考えております。

今後も引き続き対策工事の進捗率など敦賀市からの情報が入りましたら、ご報告申し上げますの

で、よろしくお願い申し上げます。

続いて、東日本大震災被災者へのリサイクル品の無償提供についてご報告いたします。当組合で

は、本年３月11日に発生した東日本大震災で被災して、当行政区域内に避難された方々が、家財道

具や十分な生活用品がなく、不自由な生活をされているとの情報を受けました。

このため、４月12日付で両市町を通じて、被災者の方々の生活支援を目的として、リサイクル家

具類を無償提供する旨の通知をいたしました。その結果、延べ13世帯から提供を受けたいとの申し

出があり、食器棚、洋服だんす、衣装ケースなどの家具が82点、なべ、皿、コップなどの食器類や

日常雑貨品の約50点を無償提供いたしまして、被災者の方々に大変喜ばれております。

なお、このリサイクル品は、５月22日に開催いたしましたリサイクル品展示販売会に向けて用意

した家具類の一部で、日常生活で使用するに当たっても十分耐え、かつ程度のよいものを提供した

ものです。

この震災において被害に遭われた方々に対し、心よりお見舞い申し上げますとともに、一日も早

く復興できますことをお祈り申し上げます。

次に、リサイクル品展示販売会についてご報告いたします。去る５月22日日曜日に第15回リサイ

クル品展示販売会を実施いたしました。この事業は、循環型社会の構築に向けての啓発事業の一環

として、住民の方々に粗大ごみとして搬入された家具などを再利用していただき、幅広くリサイク
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ルを推進するため開催しているものです。

当日は、初夏を思わせる陽気の中、656人の方々にご来場いただきました。有償品会場におきま

しては、リサイクル家具類を１点当たり100円から5,000円の範囲で金額を設定して販売いたしまし

た。また、肥料、まきコーナーでは、し尿処理施設から発生する汚泥をリサイクルしてつくった堆

肥582袋を販売するなど、全体の販売額は前回に比べて4,300円増の35万5,500円となりました。そ

の他、生活雑貨品、衣類、おもちゃ、小物類など約5,000点の無償提供や住民が持参する牛乳パッ

クをトイレットペーパーと交換するイベントも開催して、大変好評を博しました。

このリサイクル品展示販売会は、今年度に予定している旧し尿処理施設解体工事が始まると、実

施会場の関係から、これまでのように一斉に住民を集めての開催は難しくなることから、今後はこ

の実施方法を検討し、引き続きリサイクルの啓発に努力してまいります。

続きまして、放射性物質に対する対応についてご報告申し上げます。東日本大震災における福島

第一原子力発電所の事故の影響により、多量の放射性物質が放出され、県内各地では生活環境に係

る放射能測定が実施されているところですが、当組合におきましても、焼却灰などをリサイクル目

的で外部に委託していることから、６月15日に抽出した焼却灰とばいじんの２検体について、放射

性物質の測定を分析機関に委託いたしました。

分析の結果、放射性沃素については、焼却灰とばいじんのいずれも検出されませんでしたが、放

射性セシウムについては、焼却灰は１キログラム当たりでセシウム134が439ベクレル、セシウム

137が522ベクレル、合わせて961ベクレル、ばいじんでは、同じく１キログラム当たりでセシウム

134が2,120ベクレル、セシウム137が2,420ベクレル、合わせて4,540ベクレルがそれぞれ検出され

ました。

この測定結果につきましては、焼却灰とばいじんのリサイクル処分を委託しております太平洋セ

メント株式会社に報告をいたしましたところ、現時点では受け入れを規制するような数値ではない

ということを確認しております。

また、し尿処理施設から発生する汚泥につきましても、肥料の原料としてリサイクル処分をして

いることから、現在分析機関に依頼中でございまして、７月中旬ごろ測定結果が出る予定でござい

ます。

今後につきましては、国、県などから発表される放射性物質の安全に関する数値を参考といたし

まして、測定機器の導入も含めて、逐次適切な対応をしてまいりたいと考えております。

以上、行政報告を終わらせていただきました。どうぞよろしくお願いします。ありがとうござい

ました。

〇高木隆三議長 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告が終わりました。

◇
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◎議案第４号の内容説明

〇高木隆三議長 日程第10、議案第４号 蓮田市白岡町衛生組合監査委員の選任についての件を議題

といたします。

地方自治法第117条の規定により、９番、興淳明議員の退席を求めます。

〔９番 興淳明議員退席〕

〇高木隆三議長 事務局に議案を朗読いたさせます。

田口事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇高木隆三議長 管理者から内容説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 議案第４号 蓮田市白岡町衛生組合監査委員の選任につきまして、ご説明申し上

げます。

監査委員は、組合規約第12条第１項において２名を置くことになっております。そのうち議会選

出の監査委員、小野田憲司氏が、平成23年４月30日で任期満了となったため、後任といたしまして

興淳明氏を選任いたしたく、議会の同意をお願いするものでございます。

どうぞよろしくお願いします。

〇高木隆三議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第４号に対する質疑

〇高木隆三議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇高木隆三議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。
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〔 なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇高木隆三議長 これより採決に入ります。

議案第４号 蓮田市白岡町衛生組合監査委員の選任について、本案はこれに同意することに賛成

の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇高木隆三議長 起立全員であります。

よって、本案は同意することに決しました。

興淳明議員の入場を求めます。

〔９番 興淳明議員入場〕

〇高木隆三議長 ここで監査委員に選任されました興淳明議員のあいさつをお願いいたします。

〇９番 興淳明議員 ただいま監査委員に選出されました興でございますが、監査委員の職務に基づ

きまして精いっぱい努力していくつもりでございますので、よろしくご指導をお願いしたいと思い

ます。よろしくお願いします。

◇

◎議案第５号の内容説明

〇高木隆三議長 日程第11、議案第５号 蓮田市白岡町衛生組合公平委員会委員の選任についての件

を議題といたします。

朗読を省略して、内容説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 議案第５号 蓮田市白岡町衛生組合公平委員会委員の選任につきまして、ご説明

申し上げます。

組合の公平委員は、３人の委員を選出してございますが、そのうち阿部幸子氏の任期が平成23年

７月11日で満了となります。その後任といたしまして、大前万寿美氏の選任をお願いするものでご

ざいます。任期につきましては、平成27年７月11日まででございます。

なお、経歴につきましては、資料として添付をしてございますので、選任についてご同意を賜り
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ますよう、どうぞよろしくお願い申し上げます。

〇高木隆三議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第５号に対する質疑

〇高木隆三議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇高木隆三議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇高木隆三議長 これより採決に入ります。

議案第５号 蓮田市白岡町衛生組合公平委員会委員の選任について、本案はこれに同意すること

に賛成の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇高木隆三議長 起立全員であります。

よって、本案は同意することに決しました。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時５５分
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再開 午前１０時０６分

〇高木隆三議長 再開いたします。

現在員12名でございます。

◇

◎副管理者のあいさつ

〇高木隆三議長 ここで、副管理者からあいさつのための発言を求められておりますので、これを許

可いたします。

小島副管理者。

〇小島 卓副管理者 それでは、閉会前に一言ごあいさつを申し上げます。

本日は、平成23年第２回蓮田市白岡町衛生組合議会定例会のご案内を申し上げましたところ、議

員の皆様方におかれましては、大変お忙しいところご出席をいただきましてまことにありがとうご

ざいます。

また、ご提案申し上げました案件につきましては、慎重なご審議をいただきましてご同意を賜り

まして、まことにありがとうございました。

なお、先般行われました議会議員一般選挙におきまして議員の皆様方におかれましては、有権者

のご信任を得てご当選をなされましたことに、執行部を代表してお祝いを申し上げる次第でござい

ます。

今後とも職員ともども住民サービスを第一に考え、生活環境のさらなる向上のために懸命に職務

に精励し、努力してまいりますので、議員の皆様方におかれましては、ご指導、ご協力を賜ります

よう、心からお願いを申し上げまして、閉会前のごあいさつとさせていただきます。

ありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇高木隆三議長 以上をもって、本定例会に付議されました案件の審議は終了いたしましたが、閉会

にしてご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。
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これをもって平成23年第２回蓮田市白岡町衛生組合議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前１０時０９分


